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Το Διαδικτυακό Πρόγραμμα Επιμόρφωσης και Κατάρτισης GreenVETers
ολοκληρώθηκε και είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα μας! Έτοιμο για δωρεάν
χρήση από όλους. Ένας θησαυρός γνώσεων, επιμελώς σχεδιασμένος για να

παρέχει μια εις βάθος κατανόηση της Δημόσιας Διαβούλευσης και της Πράσινης
Συμφωνίας, ειδικά προσαρμοσμένος για εκπαιδευτικούς και σπουδαστές ΕΕΚ.

Κάντε κλικ ΕΔΩ για να αποκτήσετε πρόσβαση στις 12 ενότητες του προγράμματος
κατάρτισης. 
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https://greenveters.eu/
https://greenveters.eu/online-training-course/
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Χρησιμοποιήστε τον παρακάτω κωδικό QR για
να αποκτήσετε πρόσβαση στο Διαδικτυακό

Πρόγραμμα Κατάρτισης GreenVETers
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Σε αυτή τη φάση του έργου, διοργανώνονται δύο Σωκρατικά Σεμινάρια
και δημόσιες συζητήσεις σε κάθε χώρα-εταίρο του έργου. Ο στόχος μας;
Να καταρτιστεί μια συλλογή καλών πρακτικών ως αποτέλεσμα αυτών
των σεμιναρίων, ώστε να καταστεί δυνατή η πραγματοποίηση
παραγωγικών συζητήσεων και η ανταλλαγή απόψεων μεταξύ
εκπαιδευτών επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και τοπικών
φορέων χάραξης πολιτικής με σκοπό να επηρεαστεί η δημόσια
περιβαλλοντική πολιτική.

Στην Ελλάδα και στην Κύπρο, τα σεμινάρια που πραγματοποιήσαμε
είχαν απόλυτη επιτυχία καθώς οι Εκπαιδευτές ΕΕΚ, οι σπουδαστές και
άλλοι ενδιαφερόμενοι φορείς συμμετείχαν σε ενδιαφέρουσες
συζητήσεις σχετικά με το ρόλο που πρέπει να διαδραματίσει η επίσημη
Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση όσον αφορά την ανάπτυξη
δεξιοτήτων διαβούλευσης και πώς αυτές οι δεξιότητες μπορούν να
επηρεάσουν την επιτυχία ή την αποτυχία της Πράσινης Συμφωνίας. 
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Διοργάνωση Σωκρατικών Σεμιναρίων
και Δημόσιων Συζητήσεων 

Διαδικτυακό Σωκρατικό Σεμινάριο
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Σωκρατικά Σεμινάρια στην ΤΕΣΕΚ Αυγόρου (πάνω) και
στην A’ ΤΕΣΕΚ Λευκωσίας (κάτω)
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Η PRO WORK είναι μέλος του Ευρωπαϊκού Δικτύου Κοινωνικών
Επιχειρήσεων (CEFEC). Πρόκειται για ένα δίκτυο που περιλαμβάνει 45
μέλη από 23 ευρωπαϊκές χώρες, τα οποία εργάζονται για τον κοινό στόχο
της κοινωνικής και οικονομικής ένταξης των ατόμων με αναπηρία και
των μειονεκτούντων ατόμων μέσω της απασχόλησης. Η PRO WORK

συμμετέχει στην Ομάδα Εργασίας 7 «Πράσινη Οικονομία» και
παρευρίσκεται σε δραστηριότητες όπως οι συναντήσεις της Ομάδας
Εργασίας κατά τον Νοέμβριο, όπου θα συζητηθεί το θέμα αυτό. Με τις
γνώσεις και τις δεξιότητες που αποκτήθηκαν από το έργο GreenVETers,
αυτή είναι μια εξαιρετική ευκαιρία να συνεισφέρουμε κατά κάποιον

τρόπο, αλλά και να παρουσιάσουμε ένα μέρος του υπέροχου έργου μας.
Ίσως αυτό να επιφέρει μεγαλύτερη διάδοση και μελλοντικές εξελίξεις.

Θα υπάρξει συνέχεια...
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Νέα από τους εταίρους μας από την
PRO WORK
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Τον Νοέμβριο θα πραγματοποιηθούν
περισσότερα Σωκρατικά Σεμινάρια στις
υπόλοιπες χώρες-εταίρους. Μείνετε
συντονισμένοι για να μάθετε τα
αποτελέσματα κάθε δημόσιας συζήτησης. 

Τι ακολουθεί;
Δημιουργία βίντεο με μαρτυρίες (video
testimonials) από τις συμμετέχουσες ομάδες-
στόχους σχετικά με τις εμπειρίες τους από τα
Σωκρατικά Σεμινάρια.
Δημιουργία 5 πληροφοριακών γραφημάτων
(infographics) σχετικά με τις ανταλλαγές των
ευρημάτων στις χώρες εταίρους, όπου
περιγράφονται τα βασικά ευρήματα και οι
εμπειρίες.
Μαρτυρίες, ανατροφοδότηση και δεδομένα των
επιτόπιων δοκιμών τα οποία θα συγκεντρωθούν σε
μια έκθεση που θα χρησιμεύσει ως συλλογή καλών
πρακτικών.

Θα παρουσιαστούν όλα στο επόμενο
Ενημερωτικό μας Δελτίο τον Μάρτιο!
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